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Контингент  

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 

2 

Общее количество студентов, обучающихся по 

программам СПО (по очной форме обучения) 

19 034 

Из них приняли участие в анкетировании 11 661 (62%) 

Количество образовательных организаций, 

принявших участие в анкетировании  

19 (100%) 

Из них: государственных 12 

филиалов ВУЗов 4 

факультетов СПО при ВУЗах 2 

частных  1 



1. Где Вы проживаете?   

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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В общежитии 

С родителями 

Арендую квартиру (комнату) 

Имею собственное жилье 

6,3% 

42,2% 39,8% 

12,7% 



2. Какой фактор стал решающим при выборе 
Вами профессии (специальности)? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Престиж профессии, 
высокая заработная плата 

Мнение родителей, друзей 

Не знаю 

Низкий проходной балл 

42,5% 

27,9% 

21,6% 

8% 



3. Оцените по 5-балльной шкале качество 
преподавания предметов в колледже 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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1 2 3 4 5

1,9% 2,5% 

14% 

40,1% 41,5% 



4. Оцените по 5-балльной шкале качество 
оснащенности колледжа учебным 

оборудованием 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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1 2 3 4 5

3,9% 
6,4% 

20,6% 

36,3% 

32,8% 



5. Оцените по 5-балльной шкале условия 
проживания в общежитии колледжа 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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1 2 3 4 5

23,9% 
24,6% 

9,1% 

21,6% 20,8% 



6. Оцените по 5-балльной шкале качество 
работы столовой (буфета) колледжа 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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1 2 3 4 5

29,0% 

19,9% 

29,6% 

7,4% 

14,1% 



7. Совмещаете ли Вы работу с учёбой? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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44,8% 

19,4% 

16,8 

6,4% 

7% 

2,8% 

2,8% 

Нет, но желание есть 

Нет и не планирую 

Иногда 

Да, это помогает лучше освоить профессию 

Да, из-за сложного материального 
положения 

Да, при этом работа мешает учебе 

Да, при этом учеба мешает работе 



8. Готовы ли Вы рекомендовать свой своим 
знакомым колледж для поступления? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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60,9% 

12,9% 

26,2% 



9. Готовы ли Вы работать по получаемой 
профессии (специальности)? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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30,1% 

19,7% 

4,4% 

10% 

17% 

9% 

6,4% 

3,4% 

Да, после получения диплома 

Скорее да 

Да, уже работаю 

Да, после службы в армии 

Не знаю 

Скорее нет 

Нет 

Изначально не планировал 



10. Планируете ли Вы переехать уехать из 
Амурской области в другой регион после 

получения профессионального образования? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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26,2% 

35,7% 
38,1% 

2,7% 

Нет Не знаю Да Вернусь в свой регион 



11. Случались ли у Вас конфликты с 
преподавателями, сотрудниками колледжа? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Нет 

Редко 

Часто 

3,1% 

24% 

72,9% 



12. Случались ли у Вас конфликты с другими 
студентами (однокурсниками)? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Нет 

Редко 

Часто 

3,4% 

28,4% 

68,2% 



13. Были ли в отношении Вас случаи издевательства, 
унижения, психологического давления со стороны 

других студентов колледжа (одногруппников)? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Нет  

Редко 

Часто 

1,7% 

6,4% 

91,9% 



14. Приходилось ли Вам платить деньги 
преподавателям за курсовую работу, зачет, 

экзамен? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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78,6% 

17,7% 
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Нет, но если 
предложат - 
соглашусь 

Да, регулярно  Да,  изредка Предлагали, но 
я отказался 



15. Получаемая Вами профессия (специальность) 
престижна и востребована у работодателя? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Да 

Не знаю 

Нет 

6,1% 

59,7% 

34,2% 



16. Курите ли Вы? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Нет 

Да 

Курил, но 
бросил 

12,2% 

24,8% 

63% 



17. Употребляете ли Вы алкоголь? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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41,3% 

38% 

16,3% 

3% 

1,4% 

Нет 

Очень редко 

Нечасто 

По выходным 

Ежедневно 
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18. Хватает ли Вам денег на жизнь? 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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43,9% 

15,5% 

15,6% 

17,1% 

7,9% 

Да, в целом я живу неплохо 

Да, я полностью обеспечен, ни в чем себе 
не отказываю 

Затрудняюсь ответить 

Денег хватает только на продукты и 
основные вещи 

Денег не хватает даже на продукты 

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000



20. Какой начальный размер заработной платы при 
трудоустройстве Вы считаете приемлемым для себя? 

(тыс.руб. в месяц) 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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начала устроит 



Среднестатистический студент колледжа Амурской 
области 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Проживает в 
общежитии 

Желает совмещать 
учебу с работой 

Планирует 
работать по 

специальности 

Планирует сменить 
регион проживания 

Против коррупции 
среди 

преподавателей 

Считает что 
получаемая им 

профессия 
востребована и 

престижна 

Не курит 

Считает, что в 
целом живет 

неплохо 

Желаемая 
начальная 

заработная плата– 
не менее 50 

тыс.руб. 

Не конфликтует с 
преподавателями 
и однокурсниками 

Условия проживания в 
общежитии считает 

удовлетворительными 

Работу столовой 
(буфета) колледжа 
оценивает хорошо 

Оснащенность 
колледжа 

оборудованием 
считает хорошей 

Качество 
образования считает 

хорошим  


